
Please 
confirm 
this is 
the first 
and only 
time you 
answer 
this Age Gender

What degree 
program are 
you 
pursuing 
now?

What subject 
area are you 
currently 
perusing?

How much 
of syllabus 
was 
covered in 
the class?

How well 
did the 
teachers 
prepare for 
the class?

How well did the 
Teachers able to 
communicate

The 
teacher's 
approach 
to teaching 
can best 
be 
described 
as

Fairness of 
the internal 
evaluation 
process by 
the teachers

The institute 
takes active 
interest in 
promoting 
internship, 
student 
exchange, 
field visit 

The 
teaching 
and 
mentoring 
process in 
your 
institution 
facilitates 

The institution 
provides multiple 
opportunities to 
learn and grow

Teachers are 
able to 
identify your 
weakness and 
help you to 
overcome 
them.

The institute / 
teachers use 
student centric 
methods, such as 
experiential 
learning, 
participative 
learning and 

Teacher 
encourage you 
to participate in 
extracurricular 
activities.

Efforts are 
made by the 
institute / 
teachers to 
inculcate soft 
skills, life skills 
and 
employability 

What 
percentage 
of teachers 
e ICT tools 
such as 
LCD 
projector, 
multimedia, 

The overall quality 
of teaching - 
learning process in 
your institute is very 
good.

Give three observation / 
suggestions to improve the overall 
teaching - learning experience in 
your institution.

Yes 22 Male Bachelor's MBA 55 - 69% Satisfactory Just satisfactorily Good
Sometimes 
unfair Sometimes Moderately Neutral

Occasionally / 
Sometimes Some What Agree Moderate 50 - 69% Agree Good

Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Very Poor Poor Unfair Never Not at all Strongly disagree Never Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree I dont like
Yes 22 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually unfair Sometimes Very well Agree Rarely Very little Agree Moderate 50 - 69% Neutral N

Yes 19 Female Bachelor's

Commerce & 
Business 
Management 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Neutral Moderate 70 - 89% Agree

Good faculty and teaching good and 
motivating students to gain more 
knowledge

Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Poor Just satisfactorily Fair Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree Good
Yes 21 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Always good
Yes 20 Male Bachelor's BCA 55 - 69% Average Sometimes Good Usually fair Often Moderately Neutral Rarely Very little Neutral Some What 30 - 49% Agree Communicate with students regularly,
Yes 21 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Often Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nonthing
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Nice
Yes 23 Male Bachelor's MBA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No need of suggestions

Yes 18 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Average
Sometimes 
effectively Good Usually fair Often Moderately Agree

Occasionally / 
Sometimes Some What Neutral Some What 70 - 89% Neutral

Concentrate on teaching the concepts 
proper.clarity in explanation .can 
improve in extra curriculum

Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Teacher are excellent
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Rarely Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Internship program for students

Yes 23 Male Master's MBA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree
In this institute we can fastly gain the 
skills

Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Explain briefly

Yes 19 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Agree
Occasionally / 
Sometimes Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree

1. No comparsion of other sections 
2.Provide freshers party

Yes 19 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

better graphics and visual media to 
engage students well. ... 2) Try to 
reach every student and ask for their 
doubts. ... 3) Make teaching a two 
way interaction.

Yes 23 Female Master's MBA 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Significantly Agree Every time To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree No

Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Moderately Agree Rarely Moderate Agree Some What 30 - 49% Agree
Giving suggestions is not as much as 
good , be happy with this ☺ 

Yes 19 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Usually fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree
To improve more study .to keep more 
problems or cultural activities

Yes 24 Male Master's MBA 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Sometimes Regularly Moderately Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Very good

No 20 Female Bachelor's

Science(Any 
Mathematical / 
Biological / 
Physical 
Sciences 
groups or 
subjects in UG 
) Below 30% Average Just satisfactorily Good

Sometimes 
unfair Sometimes Not at all Strongly disagree Never Very little Strongly disagree Very little Below 29% Disagree

To improve for extra curricular 
activities nd quality of teaching and to 
know the every student's strategy

Yes 27 Female Master's Commerce & 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Everything is fine
Yes 20 Female Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Sometimes Moderately Neutral Rarely Some What Neutral Moderate 30 - 49% Neutral Teach trending Skills
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Yes 20 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Below Just satisfactorily Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Neutral To a great extent 70 - 89% Agree E

Yes 20 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Often Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
By giving the realtime examples while 
teaching.

Yes 19 Male Bachelor's

Science(Any 
Mathematical / 
Biological / 
Physical 70 - 84% Average Just satisfactorily Good Usually fair Often Moderately Neutral

Occasionally / 
Sometimes Some What Agree Some What 50 - 69% Agree

Effective teaching,digital classes,lack 
of communication with students

Yes 18 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions required
Yes 24 Male Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
Yes 18 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Average Sometimes Excellent Sometimes Often Significantly Strongly agree Every time Some What Neutral Not at all Below 29% Neutral I choosed wrong college
Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Never Very well Agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Rarely Marginally Neutral Rarely Very little Neutral Some What 50 - 69% Neutral Opportunities for out going students

Yes 21 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Just satisfactorily Good
Sometimes 
unfair Sometimes Moderately Agree Rarely Some What Agree Some What 30 - 49% Neutral

Industrial introduction/ interaction 
should be their in activities

Yes 19 Male Bachelor's

Commerce & 
Business 
Management 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Awesome

Yes 19 Male Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Good Always fair Often Very well Strongly agree Usually Moderate Strongly agree Some What 70 - 89% Agree
Try to reach every student and ask for 
their doubts

Yes

Dee
ksh
a Female Master's MBA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Ntg

No 20 Male Bachelor's
Science(Any 
Mathematical / 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Often Very well Agree

Occasionally / 
Sometimes Moderate Agree Some What 50 - 69% Agree Communication skills

Yes 22 Male Master's

Commerce & 
Business 
Management 55 - 69% Exceptional Always effectively Excellent Usually fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree

Online teaching also must be included 
in the institution so that the students 
who are far away from the institution 
can learn subject.



Yes 23 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree

Every lecturer helps the students in 
getting better at the subject & also 
makes us participate in extra 
curricular activities as well. They 
support us in conducting various 
events at our college.

Yes 22 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Good Always fair Often Significantly Agree
Occasionally / 
Sometimes Very little Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree ....

Yes 24 Male Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Significantly Agree Usually Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree

1)they have only subject related 
knowledge no out of knowledge 
2)They telling the only awareness no 
implement 3)they are only seeing 
thier syllabus complete after no need 
extra

Yes 20 Female Bachelor's

Science(Any 
Mathematical / 
Biological / 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree

Clearing students doubts regularly will 
help

Yes 21 Female Master's MBA 55 - 69% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Significantly Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Encourage and motivate the students 
in the field in which they are interested

Yes 19 Others Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree

Continue to do as well as it is, try to 
give more opportunities for 
participating and happy that I came to 
this institute

Yes 20 Male Bachelor's
Commerce & 
Business 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Yes

Yes 21 Female Bachelor's

Science(Any 
Mathematical / 
Biological / 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Sometimes Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree

Placement class, communication 
skills,

Yes 21 Female Bachelor's

Science(Any 
Mathematical / 
Biological / 
Physical 
Sciences 
groups or 85 - 100% Average Just satisfactorily Good

Sometimes 
unfair Rarely Moderately Neutral Never Some What Neutral Very little Below 29% Neutral

Give more placement opportunities to 
students and make sure everyone 
settle in their life after studying in your 
institute afterwards keep strict rules 
and regulations I think everyone 
should agree with me

No 20 Female Bachelor's

Science(Any 
Mathematical / 
Biological / 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Good

Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Teaching time increase
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Strongly agree Usually Some What Strongly agree Moderate 50 - 69% Strongly agree Excellent
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Moderately Neutral Occasionally / Some What Disagree Moderate 70 - 89% Neutral Teachers should give participate in 
Yes 24 Male Master's MBA 85 - 100% Satisfactory Very Poor Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree Not at all 50 - 69% Strongly agree Not at all
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Sometimes Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree Good teachings
Yes 20 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Skill development classes should be 
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree To a great extent 50 - 69% Agree 1.Teachers should not scold in front of 
Yes 22 Female Master's MBA 55 - 69% Exceptional Just satisfactorily Very Good Always fair Often Significantly Agree Usually To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Good internship opportunitues
Yes 23 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Every thing is good, please provide 
Yes 22 Female Master's MBA 55 - 69% Exceptional Sometimes Very Good Always fair Often Very well Agree Occasionally / Some What Strongly agree Some What 50 - 69% Agree All are good enough
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Sometimes Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree Nothing
Yes 21 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Average Just satisfactorily Good Sometimes Rarely Not at all Neutral Never Very little Disagree Very little Below 29% Disagree Teachers needs to speak with 
Yes 19 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Very good
Yes 20 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Sometimes Sometimes Moderately Disagree Rarely Not at all Neutral Very little 30 - 49% Strongly disagree Hi
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Poor Just satisfactorily Poor Always fair Never Moderately Neutral Never Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Iam bsc student..i dnt come to class 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Often Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Use visual media for better 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Never Very well Agree Rarely Some What Agree Some What 50 - 69% Strongly agree Understand learner behaviour, utilise 
Yes 22 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Usually fair Regularly Very well Strongly agree Usually Moderate Strongly agree Some What 70 - 89% Strongly agree Students interested activities
Yes 21 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Extra curricular activities, interaction 
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & Below 30% Poor Very Poor Fair Usually unfair Never Not at all Strongly disagree Never Not at all Strongly disagree Not at all 30 - 49% Disagree Few sir's explain very well like 
Yes 20 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Rarely Moderately Agree Every time Some What Agree Some What 50 - 69% Agree There was no more suggestions 
Yes 18 Female Bachelor's Science(Any 30 - 54% Below Generally Good Usually fair Never Marginally Neutral Rarely Some What Neutral Very little 30 - 49% Neutral improvement of staff, attendance 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Nothing
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 55 - 69% Average Just satisfactorily Good Sometimes Never Moderately Neutral Rarely Not at all Agree Very little Below 29% Neutral Yes
Yes 21 Female Bachelor's MSc 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Some What 70 - 89% Agree I think if they provide more practical 
Yes 22 Female Master's MSc 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very gud teachers like govind Rao sir 
Yes 21 Male Bachelor's BCA 30 - 54% Average Sometimes Good Sometimes Regularly Not at all Agree Occasionally / Not at all Disagree Some What 30 - 49% Agree Good
Yes 22 Female Master's MSc 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree The working of the academy is 
Yes 22 Female Master's MSc 55 - 69% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Ntng to say
Yes 21 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Sometimes Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good faculty good teaching caring 
Yes 20 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Always fair Often Very well Neutral Occasionally / Some What Agree To a great extent Above 90% Agree To improve students development 
Yes 22 Female Master's MBA 30 - 54% Average Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Marginally Agree Rarely Some What Agree Moderate Below 29% Agree Please don't threaten students for 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Generally Excellent Always fair Sometimes Very well Agree Rarely Some What Agree Very little 30 - 49% Agree The teachers teaching well but they 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Often Very well Strongly agree Rarely To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Intaract with every student, supporting 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Sometimes Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree I'm satisfied
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time Some What Strongly agree Very little 70 - 89% Strongly agree Make eye contact follow new 
Yes 19 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Significantly Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Interact with students!!
No 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Regularly Very well Agree Rarely Some What Neutral Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 19 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Moderately Agree Usually Some What Neutral Moderate 70 - 89% Agree I suggest to be the teachers should be 
Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Every time Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Good
Yes 21 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Sometimes Very well Agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Good
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Often Very well Agree Occasionally / Some What Neutral Some What 70 - 89% Neutral ....
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 55 - 69% Satisfactory Always effectively Good Usually fair Rarely Very well Strongly agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Improve communication skills and 
Yes 20 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Good facilities
Yes 23 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Good
Yes 18 Female Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree All is well
Yes 20 Male Bachelor's MBA 85 - 100% Average Just satisfactorily Very Good Always fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Agree Some What Above 90% Agree Be good with students
No 18 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Sometimes Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Continue the process... regularly
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate Below 29% Strongly agree percentage of teachers e ICT tools 



Yes 21 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Often Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Yes 22 Female Master's MSc 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Agree Good
Yes 21 Female Master's MSc 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Agree TUse better graphics and visual 
Yes 18 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Usually fair Often Very well Neutral Occasionally / Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Agree Often communicate with the students 
Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Every one should follow the rules and 
Yes 21 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Always fair Never Moderately Neutral Never Some What Strongly disagree Some What Above 90% Agree .
Yes 24 Male Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree Make observation
Yes 21 Female Master's MSc 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent , Good ,Nice
Yes 22 Female Master's MSc 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Occasionally / Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree College timings are good, amezing 
Yes 21 Female Master's MSc 70 - 84% Satisfactory Always effectively Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Teaching faculty good ,college 
Yes 22 Male Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Rarely Very well Agree Every time Moderate Agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree Make students aware about the 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Average Sometimes Good Always fair Rarely Marginally Disagree Occasionally / Some What Agree Very little Below 29% Neutral Should provide the best teachers for 
Yes 23 Male Master's MSc 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All is fine
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Fair Usually fair Sometimes Moderately Agree Usually Moderate Disagree Moderate 50 - 69% Neutral Faculty should be friendly natured to 
Yes 20 Female Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Significantly Strongly agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Agree Good teaching but need to listn the 
Yes 21 Female Master's MBA 55 - 69% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 55 - 69% Average Just satisfactorily Fair Always fair Never Very well Strongly disagree Never Not at all Agree To a great extent Below 29% Strongly disagree Department only conducting formal 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Excellent
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Never Moderate Strongly disagree Moderate 70 - 89% Agree Think about everyone
Yes 23 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Moderately Agree Rarely Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Improve the lab instruments
No 23 Female Bachelor's MBA 55 - 69% Exceptional Always effectively Excellent Usually fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree 1.Adopt new technology ,2.imrove 
Yes 19 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Below Very Poor Fair Usually fair Never Not at all Disagree Never Not at all Disagree Not at all Below 29% Disagree Lectures should let us learn some 
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Sometimes Good Usually fair Rarely Moderately Neutral Rarely Very little Strongly agree Moderate 50 - 69% Agree Chance to give students to explore 
Yes 22 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Moderately Agree Rarely Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree 1.Increasing student teacher 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Usually Some What Agree Moderate Above 90% Strongly agree Somewhat new techniques to acquire 
No 21 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Agree They are very well observation
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree Should be more strict in class 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time Some What Strongly agree Some What Above 90% Strongly agree Being Friendly teacher is more than 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Marginally Disagree Never Some What Disagree Very little Below 29% Agree Encourage slow learner students 
Yes 21 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Sometimes Very well Agree Every time Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Very good
Yes 21 Male Bachelor's MSc 85 - 100% Exceptional Sometimes Very Good Usually fair Regularly Significantly Agree Usually Some What Agree Moderate 30 - 49% Agree Good
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually unfair Never Moderately Neutral Never Very little Agree Moderate Below 29% Disagree Make the college stressbuster for the 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree They are just unbelievable
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Below 30% Poor Very Poor Poor Unfair Never Moderately Disagree Never Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Improve your standard
No 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Rarely Very well Agree Rarely Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Agree Good
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Sometimes Very well Neutral Usually Some What Agree To a great extent 50 - 69% Agree Eagerly waiting for autonomous
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Average Sometimes Fair Usually fair Rarely Moderately Neutral Occasionally / Very little Neutral Some What Below 29% Neutral Participative learning need to be 
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Always fair Rarely Very well Agree Usually To a great extent Neutral Moderate Above 90% Agree Not only in study they should also 
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Fair Usually fair Rarely Marginally Neutral Occasionally / Some What Agree Very little 50 - 69% Agree Good
Yes 18 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Not at all Neutral Usually To a great extent Strongly disagree Some What 50 - 69% Agree There is no curricular activities in our 
Yes 23 Male Bachelor's Commerce & 55 - 69% Exceptional Sometimes Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Agree S
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Usually fair Sometimes Moderately Neutral Rarely Moderate Agree Moderate Below 29% Agree 1.Teachers should be more 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Occasionally / To a great extent Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Everything was good
Yes 22 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Explain the lessons multiple times 
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Below Just satisfactorily Fair Usually unfair Never Not at all Disagree Never Not at all Disagree Not at all Below 29% Disagree Please try to concentrate on 
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Make teaching a two way interaction, 
Yes 21 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Sometimes Very well Agree Every time Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Very good
Yes 22 Female Master's MSc 55 - 69% Satisfactory Always effectively Good Usually fair Regularly Moderately Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree It's a good institute but more options 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Rarely Not at all Agree Usually Some What Agree Moderate 70 - 89% Agree Clear explanations
Yes 23 Male Master's MBA 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Our faculty is the best faculty in the 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Teachers should be friendly and free
Yes 22 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Poor Very Poor Poor Unfair Never Not at all Strongly disagree Never Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree The collage and teachers want only 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Agree Usually Moderate Neutral Moderate 50 - 69% Agree Give full information about placement 
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Good faculty
Yes 19 Male Bachelor's BCA 70 - 84% Average Sometimes Good Sometimes Rarely Very well Disagree Rarely Moderate Disagree Some What Below 29% Neutral Kindly teach in english not in telugu 
Yes 19 Female Master's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing they are doing there best
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Use Technology in class room
Yes 20 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Sometimes Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Very good
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Use technology in classroom
Yes 22 Female Master's MSc 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree .
Yes 23 Female Master's MBA 55 - 69% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Faculty was good
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Gud
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Sometimes Good Unfair Sometimes Very well Neutral Rarely Moderate Neutral Some What Below 29% Neutral The way of teaching should be 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Often Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree Improve Practical knowledge by 
Yes 22 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree Excellent
No 20 Male Bachelor's Science(Any 30 - 54% Below Just satisfactorily Fair Usually unfair Never Not at all Strongly disagree Never Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree No suggestions.
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Average Just satisfactorily Very Good Always fair Often Very well Agree Never Some What Strongly agree Moderate 30 - 49% Neutral Ntg
Yes 22 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree I observed effective presentations. 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Very well Agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Agree 1)must have to be followed what the 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Marginally Agree Never Some What Agree Some What Above 90% Agree Internal marks should be announced 
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Use technology in classrooms
Yes 21 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Kindly give more project and react 
Yes 21 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Some What Agree Moderate 70 - 89% Agree Use better and visual media to 
Yes 22 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Kindly give more project and real time 
Yes 24 Male Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Not at all Agree Usually To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Everything is fair
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Good
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Poor Very Poor Poor Sometimes Never Not at all Strongly disagree Never Not at all Disagree Not at all Below 29% Strongly disagree * Hiring more qualified teaching staff. 
No 20 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Include more internships
Yes 23 Male Master's MSc 70 - 84% Exceptional Always effectively Very Good Sometimes Regularly Very well Agree Usually To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Yes .the experience is very good in 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree Everything is good extent
Yes 18 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Rarely Moderately Neutral Occasionally / Some What Agree Moderate 50 - 69% Agree Faculty should stop doing partiality 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Sometimes Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree practical explanation for every subject
Yes 23 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Sometimes Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Give every class as digital and 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Some What 70 - 89% Neutral 1.they need to communicate with us 



Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 55 - 69% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Yes
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Nothing everything is going very well
Yes 23 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Very well Agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree I don't think any suggestions are 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Sometimes Moderately Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Neutral 1.Institute must select well trained 
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Teachers should focus on the dull 
Yes 23 Female Master's MBA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Usually fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Neutral To a great extent 70 - 89% Strongly agree Good, effective
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Agree Nothing
Yes 20 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Sometimes Moderately Agree Usually Moderate Neutral Moderate 70 - 89% Agree Good college
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Occasionally / To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Our teachers are good at teaching
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Sometimes Very Good Usually fair Often Very well Strongly agree Every time Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Agree Not prepare before telling
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Rarely Moderately Agree Usually Moderate Agree Very little 70 - 89% Agree Yes
Yes 22 Male Bachelor's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Best' college in Hanamkonda &Best 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Sometimes Regularly Moderately Strongly disagree Never Not at all Strongly disagree Moderate 50 - 69% Agree Yes
Yes 23 Male Master's MSc 85 - 100% Exceptional Generally Good Always fair Regularly Very well Agree Usually Very little Strongly agree Very little 70 - 89% Agree Nothing to say
Yes 18 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Usually fair Sometimes Very well Agree Usually Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree Nothing
Yes 22 Female Master's MSc 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Rarely Very well Neutral Occasionally / Some What Strongly agree Some What 50 - 69% Neutral Need to improve lab equipment
Yes 22 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Excellent Always fair Sometimes Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Nothing
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Just satisfactorily Good Usually fair Often Significantly Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Syllabus should complete in time and 
Yes 22 Female Master's MSc 70 - 84% Average Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Marginally Neutral Occasionally / Some What Neutral Some What 50 - 69% Neutral Could be better
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree No suggestions all good
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Often Significantly Strongly agree Occasionally / Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree Having a Good Teacher Can Make A 
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Exceptional Sometimes Fair Usually fair Sometimes Very well Strongly agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Y
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Average Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Moderately Agree Rarely Moderate Agree Moderate 70 - 89% Neutral Treating students like their children
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Average Always effectively Excellent Sometimes Sometimes Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Well the previous semester lectures 
Yes 21 Male Master's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Exllent
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Very well Neutral Occasionally / Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Ok good college and facualty good 
Yes 19 Male Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Sometimes Sometimes Marginally Disagree Occasionally / Very little Disagree Very little 50 - 69% Agree Try to teach to understand the 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Very well Agree Occasionally / To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Good and nice program
Yes 18 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Sometimes Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree .
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Significantly Agree Rarely Moderate Disagree Very little 50 - 69% Agree Good teaching
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Significantly Agree Occasionally / Very little Disagree Moderate 70 - 89% Strongly agree Their a well teachers & they are 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree We have excellent and skilled 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Agree Usually To a great extent Strongly agree Some What 70 - 89% Agree Plz teach as about our society and 
Yes 26 Male Master's MBA 85 - 100% Satisfactory Sometimes Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Encourage each student.
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Never Very well Disagree Never Not at all Disagree Some What Below 29% Agree They are very strict in attendance 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Often Moderately Agree Usually Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree Explain topics in easy form multiple 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Usually fair Never Very well Agree Usually Very little Agree To a great extent 50 - 69% Agree Very good experience
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Very well Agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Very good teaching
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
Yes 24 Female Master's MBA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Motivating
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Focus on intenships
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Average Just satisfactorily Fair Usually fair Often Moderately Neutral Rarely Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Neutral 1.Interact with students in a good way 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Average Generally Good Sometimes Rarely Moderately Neutral Never Not at all Disagree Very little Below 29% Neutral .
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Yes
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Sometimes Moderately Agree Every time Some What Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Try to reach every student and ask for 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Never Moderate Neutral Moderate 50 - 69% Agree All is well
Yes 23 Female Master's MBA 55 - 69% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Agree Every time Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Agree Everything is good
Yes 22 Female Bachelor's MBA 55 - 69% Satisfactory Sometimes Good Always fair Often Moderately Agree Occasionally / Some What Neutral Moderate 50 - 69% Agree Explain more effectively
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Very good to overcome the problem
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Very well Strongly agree Usually To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Agree Glade to join this clg teaching faculty 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree keep test every week
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Communication skills
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Just satisfactorily Good Always fair Never Marginally Agree Never Very little Agree Some What Below 29% Neutral Teachers should use ICT tools , 
Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Agree Good institution for study
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Just satisfactorily Good Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally / Some What Neutral Some What 30 - 49% Neutral Good communication and 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Agree Rarely Moderate Agree Moderate Below 29% Agree Using more technology making more 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Excellent Always fair Sometimes Very well Strongly agree Occasionally / To a great extent Strongly agree Moderate 50 - 69% Strongly agree Firstly Good Communication Is 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Excellent Always fair Sometimes Moderately Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Student centered learning,internships, 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree I am proud to be a student of this 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree More do better for next time
Yes 20 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Rarely Moderately Agree Every time To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree It is good need to get better and best 
Yes ,20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing our college is best in 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree No suggestions
Yes 21 Male Master's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree It is better now I don't have any 
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing to say are absolutely very 
No 25 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Very well Agree Rarely Some What Agree Some What Below 29% Neutral Average
No 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Nothing
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 55 - 69% Average Generally Fair Unfair Never Not at all Strongly disagree Never Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Give respect to students, behave like 
No 21 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Nothing
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Usually fair Sometimes Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 21 Male Bachelor's MBA 55 - 69% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Regularly Very well Neutral Every time Moderate Agree Moderate 50 - 69% Neutral Yes i agree institute is very good 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Average Just satisfactorily Fair Usually fair Sometimes Marginally Neutral Never Very little Disagree Not at all Below 29% Disagree 1.Good teaching skills follow 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Average Just satisfactorily Good Always fair Never Moderately Disagree Never Not at all Strongly disagree Not at all 50 - 69% Neutral Nothing
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Often Moderately Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Have to proper knowledge
Yes 20 Male Bachelor's MCA 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Sometimes Regularly Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Sometimes Not at all Neutral Occasionally / Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Nothing is their
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Need to improve in understanding 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Teach in a good language.And good 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Usually fair Regularly Significantly Strongly agree Usually To a great extent Agree To a great extent Below 29% Strongly agree Nothing is there to tell about or 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Never Moderately Agree Every time Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Agree Good answering
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Average Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Very well Agree Occasionally / Some What Agree Moderate 70 - 89% Neutral Dedication
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree They should will show the equal 
Yes 18 Male Bachelor's MSc Below 30% Poor Very Poor Fair Sometimes Regularly Moderately Neutral Occasionally / Some What Disagree Very little 30 - 49% Strongly agree Good
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Usually fair Often Significantly Agree Every time To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Very good
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Digital classes should be increase



Yes 21 Female Bachelor's MSc 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Regularly Moderately Agree Occasionally / Moderate Agree Some What 30 - 49% Agree The college is very good ,and study
Yes 22 Male Bachelor's Science(Any 55 - 69% Average Just satisfactorily Good Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally / Moderate Agree Some What 50 - 69% Agree Good teaching
No 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Very Poor Good Sometimes Often Marginally Neutral Never Some What Neutral Some What Below 29% Neutral  
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Average Generally Good Usually fair Often Very well Neutral Never Some What Agree Moderate Below 29% Agree ..
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Often Very well Agree Occasionally / Moderate Neutral Moderate 70 - 89% Agree To take care about students look after 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Regularly Moderately Agree Every time Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Keep dg classes and cc tv
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Below Generally Fair Usually unfair Rarely Marginally Disagree Rarely Very little Disagree Very little 30 - 49% Disagree Provide good computer labs,try to 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Below Generally Fair Usually unfair Rarely Not at all Strongly disagree Never Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Try to provide a computer lab, try to 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 55 - 69% Average Sometimes Good Sometimes Sometimes Not at all Disagree Never Very little Disagree Very little Below 29% Neutral Cultural programs, start the syllabus 
No 20 Male Bachelor's MCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Usually fair Sometimes Very well Agree Never Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Be practical , always with clear mind
Yes 23 Male Bachelor's Science(Any 55 - 69% Below Just satisfactorily Good Usually fair Never Moderately Neutral Rarely Not at all Strongly agree Some What Below 29% Neutral Firstly more than 50% of teaching 
Yes 19 Female Master's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Always fair Sometimes Moderately Agree Occasionally / To a great extent Strongly agree Some What 70 - 89% Neutral Some teacher are good in teaching
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Average Always effectively Very Good Always fair Often Very well Agree Occasionally / To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Nothing
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Neutral Usually Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree Nothing to say
Yes 18 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Usually fair Sometimes Moderately Neutral Every time Moderate Neutral Moderate 50 - 69% Agree Be good do good
Yes 22 Female Master's MBA 55 - 69% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Sometimes Moderately Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree They all are good
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree All good

Yes 19 Male Bachelor's

Mathematical / 
Biological / 
Physical 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time Some What Agree Very little 50 - 69% Agree

Imortants baga cheppali koncham 
ardamayyela slow ga vheppali

Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 55 - 69% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 50 - 69% Agree Yes
Yes 18 Female Bachelor's BCA 70 - 84% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Promote team work

Yes 19 Male Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory
Sometimes 
effectively Good Always fair Sometimes Moderately Agree

Occasionally / 
Sometimes Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree

We request to provide practical 
knowledge about the subject

Yes 19 Male Bachelor's BCA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Good Usually fair Never Not at all Neutral Usually Some What Disagree Very little 30 - 49% Agree
Promote internships and encourage 
for extracurricular activities

Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree Not at all 70 - 89% Strongly agree Yes
Yes 22 Male Master's MSc 55 - 69% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Rarely Moderately Neutral Occasionally / Some What Agree Some What 70 - 89% Agree Take to field trips.
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Rarely Very well Neutral Usually Moderate Agree Moderate 30 - 49% Agree Good
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Significantly Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Nothing much
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Sometimes Never Very well Neutral Occasionally / Moderate Disagree Moderate 30 - 49% Agree Provide internships .
Yes 22 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Sometimes Moderately Neutral Occasionally / Moderate Agree Moderate 50 - 69% Neutral More placement opportunities, field 

Yes 20 Female Bachelor's
Mathematical / 
Biological / 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 30 - 49% Strongly agree

More books in library, more industrial 
vists, more motivational classes

Yes 22 Male Bachelor's MBA 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Neutral Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Sometimes Good Always fair Regularly Very well Agree Usually Some What Strongly agree Some What 50 - 69% Strongly agree Nothing
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Nothing,all good with our teachers
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Sometimes Very well Agree Occasionally / Moderate Disagree Moderate 50 - 69% Agree Good
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Strongly agree Teach friendly
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 55 - 69% Poor Generally Poor Usually fair Never Marginally Strongly disagree Never Not at all Agree Very little Below 29% Strongly disagree A good communication between 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Rarely Marginally Neutral Rarely Very little Disagree Very little 50 - 69% Agree 1,Teachers must be prepare well 
Yes 20 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Sometimes Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Efficient faculty
Yes 22 Male Bachelor's Science(Any 55 - 69% Satisfactory Generally Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time Moderate Neutral Very little 50 - 69% Strongly agree Good
Yes 21 Female Master's MBA 30 - 54% Average Sometimes Very Good Usually fair Often Very well Neutral Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Agree projector, industrial trips, various 
Yes 18 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Often Significantly Agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree As what the rules and regulations 
Yes 21 Male Bachelor's BCA 70 - 84% Exceptional Sometimes Very Good Usually fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Agree Good
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Sometimes Very well Agree Occasionally / Moderate Neutral Very little 70 - 89% Neutral Good lab provide for 3 days in a week.
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Average Generally Fair Sometimes Never Not at all Strongly disagree Never Not at all Strongly disagree Not at all 50 - 69% Neutral Try to understand the students 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Good
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Not at all Disagree Rarely Some What Disagree Very little 50 - 69% Neutral Good
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Self confidence, knowledge and 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No more suggestions they are perfect
Yes 22 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Always fair Sometimes Very well Agree Every time Very little Agree Some What Above 90% Agree Nothing
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Projector classes
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree There is no any suggestions

Yes 21 Male Bachelor's

Science(Any 
Mathematical / 
Biological / 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Neutral Usually Moderate Neutral Moderate 70 - 89% Agree

Currently Data science teacher is not 
good at teaching , please require a 
well professional teacher's like laxmi 

Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Often Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Classes Explain very good
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Strongly agree Usually Moderate Agree Moderate Below 29% Agree Improve cultural activities, students 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Moderately Strongly agree Every time Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Agree Improve the students skills and 
Yes 22 Female Master's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Significantly Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Strongly agree Internships
Yes 24 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Significantly Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Disagree No
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree Provide projecter classes
No 22 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Everything should be clear,there are 
Yes 23 Female Master's MBA 55 - 69% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree No more suggestions to the teaching 
Yes 23 Male Bachelor's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Moderately Neutral Occasionally / Some What Neutral Some What 50 - 69% Neutral good
Yes 22 Female Master's MBA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Student wants practical knowledge 
Yes 23 Male Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree They are teaching very well
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 55 - 69% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 55 - 69% Average Just satisfactorily Good Always fair Regularly Moderately Strongly disagree Never Not at all Agree Some What Below 29% Agree take care about students
Yes 23 Female Master's MBA 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree NA
Yes 23 Female Master's MBA 55 - 69% Average Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Significantly Agree Rarely Some What Agree Very little Below 29% Neutral Good in cultural activities,to more use 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Average Just satisfactorily Good Usually fair Often Moderately Neutral Rarely Some What Neutral Some What Below 29% Agree While teaching they should use 
Yes 23 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Moderately Agree Rarely Moderate Neutral Moderate 50 - 69% Agree Communicating with students about 
Yes 21 Male Master's MBA 55 - 69% Average Sometimes Good Usually fair Often Very well Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree Good college
Yes 21 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree To improve teaching skills,to more 
Yes 23 Female Master's MBA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Teaching is nice but we need ppt to 
Yes 23 Female Master's MBA 55 - 69% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Usually Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree .
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Yes 21 Male Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Sometimes Very well Strongly agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree ..
Yes 22 Male Master's MBA 30 - 54% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Significantly Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Sometimes Often Very well Strongly agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Try to reach every student and ask for 
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 30 - 49% Strongly agree .



Yes 23 Male Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Full time projecters
Yes 18 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree

𝐆𝐨𝐨𝐝
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Significantly Agree Every time Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Agree Field experience
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Always fair Regularly Very well Agree Occasionally / Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Agree Active Learning. utilize the latest 
Yes 22 Female Master's MBA 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree NA
Yes 22 Female Master's MBA 55 - 69% Exceptional Always effectively Very Good Usually fair Sometimes Very well Neutral Occasionally / Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Agree Agree
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Significantly Strongly agree Every time Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree incorporate new technologies
Yes 21 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Sometimes Moderately Agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent 50 - 69% Agree No suggestions
Yes 24 Female Master's MBA 55 - 69% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Very well Agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Friendly Communicate to all introvert 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Very well Neutral Usually Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Neutral We have to provide 2 months 
Yes 22 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Very well Agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree More Placements
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Very well Agree Every time Some What Agree Some What 70 - 89% Strongly agree 1:Incorporate Interactive Methods 2: 
No 20 Male Bachelor's Science(Any 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Sometimes Often Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Vere good
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Very well Agree Every time Some What Agree Some What 70 - 89% Strongly agree Incorporate Interactive Methods 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate Below 29% Agree No nothing
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Always fair Often Very well Neutral Occasionally / Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree Should conduct more cultural 
Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Often Very well Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree Nothing
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Good and satisfactory
Yes 19 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Marginally Neutral Never Very little Agree Some What 50 - 69% Neutral Nothing
Yes 18 Female Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Moderately Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Neutral Very good experience, studies very 
Yes 21 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Vere good
Yes 19 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Overall the teaching was great...the 
Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Rarely Very well Agree Occasionally / Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree Worth To Study
Yes 19 Male Bachelor's BCA 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Sometimes Sometimes Significantly Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 50 - 69% Strongly agree Good
No 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Every thing is satisfactory with the 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Excellent Always fair Never Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Try to be a good motivator in every 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree 1. Good and satisfactory 2. good 
Yes 19 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree everything is perfect, the way things 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Best institution best response in study 
Yes 22 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Often Significantly Strongly agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Thank you for being more than just a 
Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Very well
Yes ### Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Moderately Neutral Usually Very little Strongly agree Moderate Above 90% Agree Friendly teaching ,don't show partiality 
Yes 20 Female Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Moderately Neutral Usually Some What Strongly agree Moderate Above 90% Agree Don't show partiality , don't decide a 
Yes 19 Female Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Rarely Moderately Agree Rarely Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree •Don't show partiality
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Often Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree The overall teaching was good
Yes 20 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Yes 18 Female Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Moderately Neutral Usually Some What Strongly agree Moderate Above 90% Neutral Dont show partiality .dont decide a 
Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Moderately Agree Occasionally / Moderate Neutral Some What Above 90% Agree Good teaching.. Improve timings
Yes 23 Male Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Very well Strongly agree Every time Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Everything is good , no need to 
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Just excellent
Yes 20 Female Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Sometimes Moderately Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 30 - 49% Agree Every thing is good
Yes 20 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Utilize the latest technologies and 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree Good
Yes 19 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Neutral Moderate 70 - 89% Agree Introduce clubs on various subjects
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Digital classes should be maintained
Yes 19 Male Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Pretty good actually in every aspect
Yes 22 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No more suggestions
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Often Very well Agree Every time To a great extent Agree Moderate 50 - 69% Agree Experience teachers,
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Agree Never Not at all Agree Some What Below 29% Neutral Not satisfied but ok
Yes 20 Female Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Concentrate more on students, 
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Neutral Increase the staff
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Usually fair Often Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree 1. Teacher should communicate more 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Very well Agree Every time Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree Behalf of studies faculty should 
Yes 21 Female Master's MBA 30 - 54% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Motivation
Yes 18 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Often Very well Agree Occasionally / Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Agree 1. Teachers should communicate 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Usually fair Rarely Moderately Disagree Rarely Moderate Disagree Moderate 70 - 89% Agree More teaching
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Sometimes Rarely Moderately Agree Rarely Some What Agree Some What 50 - 69% Neutral Explain clarity to understand a student
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Often Not at all Disagree Never Very little Agree Some What 50 - 69% Neutral Responsibility, understanding
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Strongly agree Soscer active learning 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Excellent Always fair Often Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree They are good at evening so they 
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Usually Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Nothing
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Occasionally / To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good experience
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 55 - 69% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree To encourage the students in project 
No 18 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Sometimes Very well Agree Occasionally / Very little Strongly agree Moderate Below 29% Agree Use of new technology tool to teach 
Yes 23 Female Master's MBA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Yes
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Sometimes Marginally Agree Occasionally / Some What Neutral Very little Below 29% Neutral 1.Teacher should approach the 
Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 19 Female Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Sometimes Excellent Usually fair Sometimes Very well Neutral Rarely To a great extent Neutral Some What 70 - 89% Strongly agree The efforts teachers put to teach is 
Yes 18 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Some What Agree Moderate 70 - 89% Agree Teachers are good with teachers, hod 
Yes 18 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Sometimes Very well Agree Usually Moderate Neutral Moderate 70 - 89% Agree Give good explanation
Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Average Sometimes Good Usually fair Often Very well Neutral Usually Some What Agree Moderate Above 90% Agree Faculty are need to improve their 
Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Average Generally Good Usually fair Never Marginally Neutral Rarely Very little Disagree Very little Below 29% Neutral better to explain in elglish or else hindi
Yes ### Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Poor Just satisfactorily Good Unfair Regularly Very well Agree Never Very little Disagree Moderate 50 - 69% Agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Exceptional Sometimes Excellent Sometimes Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree Some What 70 - 89% Agree . kindly give more project and real 
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Average Sometimes Good Sometimes Never Moderately Agree Rarely Some What Neutral Moderate 30 - 49% Agree Good
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Just satisfactorily Excellent Sometimes Regularly Moderately Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Neutral It's excellent
Yes 18 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Just satisfactorily Excellent Usually unfair Regularly Very well Neutral Every time To a great extent Neutral To a great extent Above 90% Strongly agree It's excelltet about the teaching
No 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Usually fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree To improve lab instruments
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Sometimes Moderately Agree Occasionally / To a great extent Agree To a great extent 50 - 69% Agree Nothing
Yes 18 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Often Significantly Agree Occasionally / To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Treat all the students equally
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Often Significantly Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Learning experience in institution is 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Often Very well Neutral Rarely Moderate Agree Some What 50 - 69% Agree ..
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Sometimes Good Sometimes Never Moderately Neutral Occasionally / Moderate Agree Moderate Below 29% Neutral Focus on every student , conduct 
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree   good
Yes 18 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Sometimes Rarely Very well Neutral Occasionally / Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree Teachers want to be close to students



Yes 24 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Nothing
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Sometimes Very Good Sometimes Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree Some What 70 - 89% Strongly agree Very nice experience & behaviour 
Yes 18 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Always fair Often Very well Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 30 - 49% Agree Using interactive teaching for better 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Study hard
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Always fair Regularly Significantly Strongly disagree Never Not at all Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Provide internship up dated syllabus
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Average Just satisfactorily Good Always fair Often Marginally Disagree Never Not at all Agree Moderate 50 - 69% Neutral Keep sliptest
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Full day clg ,
Yes 20 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Generally Good Usually fair Never Moderately Neutral Occasionally / Very little Neutral Moderate Below 29% Neutral To make equality in students
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Noting
Yes 21 Female Bachelor's MBA 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Rarely Very well Neutral Occasionally / Very little Neutral Some What 70 - 89% Neutral Fine
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Rarely Very well Strongly agree Usually Some What Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Nothing
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Rarely Very well Agree Occasionally / Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Excellent
Yes 18 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Often Very well Agree Usually Some What Agree Moderate 70 - 89% Agree Teachers should always be fair to 
No 21 Female Master's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Rarely Some What Strongly agree Moderate 30 - 49% Agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Sometimes Good Always fair Sometimes Moderately Neutral Occasionally / Some What Neutral Moderate 70 - 89% Neutral Practical way of teaching.... Games 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Strongly disagree Every time Moderate Neutral Very little 70 - 89% Agree Keep placement class ,keep computer 
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Severe action should be taken if 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Who ever dosnt come to college 
Yes 18 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Average Very Poor Good Always fair Sometimes Marginally Agree Rarely Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Neutral Hh
Yes 20 Female Master's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Every time To a great extent Agree Some What 70 - 89% Strongly agree Memorising
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 55 - 69% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Sometimes Moderately Neutral Occasionally / Very little Neutral Very little 30 - 49% Agree There is no communication between 
Yes 22 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Help improve most of soft skills and 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 55 - 69% Below Very Poor Poor Usually fair Sometimes Moderately Disagree Never Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Teachers are not clear to their vocal 
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good and satisfied
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Excellent Usually fair Never Moderately Agree Every time Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree 1) Field work activities 2) Special 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Often Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Use Of technology in the classroom, 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Sometimes Good Usually fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Good and satisfied
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree .
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Poor Generally Fair Always fair Rarely Very well Disagree Rarely Moderate Strongly agree Very little 70 - 89% Agree 1. Welcoming internships
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree .
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Good, Excellent
No 19 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Good Always fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Excellent
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Its excellent to take better step in our 
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Average Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Very well Agree Usually Moderate Agree To a great extent 50 - 69% Neutral -
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Very well Agree Never Some What Strongly disagree Some What 50 - 69% Agree Some faculty teaching is good and 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Never Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 30 - 49% Agree Improve to provide field classes
No 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions sir because my 
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Usually fair Sometimes Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good teaching, attendance %strictly 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Moderately Agree Every time Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Good teaching staff and we desire 
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Rarely Very well Strongly agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Improve field works for students
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 55 - 69% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Always fair Never Marginally Neutral Occasionally / Some What Disagree Some What 30 - 49% Neutral Improve and hire the experienced and 
Yes 22 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Just satisfactorily Good Sometimes Rarely Moderately Neutral Rarely Moderate Neutral Moderate 70 - 89% Neutral Principal have to respect the parents 
Yes 21 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Very well Agree Every time Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Agree Kindly give more project and real time 
Yes 23 Male Master's MBA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Usually fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 55 - 69% Average Just satisfactorily Good Sometimes Sometimes Moderately Neutral Rarely Some What Disagree Some What Below 29% Neutral Teacher should connect with the 
Yes 28 Male Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Keep trips for students . And keep 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Yes
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Usually fair Sometimes Moderately Neutral Occasionally / Some What Agree Moderate 50 - 69% Agree College should look after good 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree good
Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Never Moderately Strongly disagree Occasionally / Some What Neutral Not at all Below 29% Agree 1.certification course,2.technical skills.
Yes 22 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree 1)practical learning methods like field 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually Moderate Agree To a great extent 50 - 69% Agree Very Good
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Provide practical knowledge
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Usually fair Often Moderately Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Multimedia teaching .
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree They should give icr forms without 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree NOTHING TO TELL!!THEY WILL 
Yes 22 Female Master's MBA 55 - 69% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Often Very well Agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree No
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree None
No 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Agree Good and excellent
Yes 22 Male Master's MBA 70 - 84% Exceptional Sometimes Excellent Usually fair Rarely Significantly Strongly agree Occasionally / Very little Strongly agree Moderate Above 90% Agree Practical improvement
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Sometimes Sometimes Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree To more interact with students
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Sometimes Sometimes Moderately Agree Usually Moderate Neutral Moderate 70 - 89% Agree All are well trained no further 
Yes 20 Male Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Agree Usually Some What Agree To a great extent 50 - 69% Agree Intrection with students
Yes 18 Female Bachelor's MSc 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good  
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Need more laboratory instruments
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Moderately Neutral Usually Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Agree Teach to the students practical 
Yes 22 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Just satisfactorily Good Usually fair Sometimes Moderately Agree Occasionally / Some What Agree Moderate 70 - 89% Neutral infrastructure, Fans
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Just satisfactorily Good Usually fair Sometimes Moderately Agree Occasionally / Some What Agree Moderate 70 - 89% Neutral Infrastructure..i.e fans etc..
Yes 23 Male Master's MBA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Everything is fine
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Agree Occasionally / To a great extent Neutral Moderate 70 - 89% Agree I think some more better teaching
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree All Students Will Must Attend The 
Yes 20 Female Master's Science(Any 70 - 84% Average Sometimes Fair Always fair Often Very well Strongly agree Rarely Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Neutral Giving proper notes ,and checking 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Some What 70 - 89% Agree Every class being a projector while 
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Some What 70 - 89% Agree Every class being a projector while 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree No suggestions to improve the overall 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Ppt classes
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Sometimes Moderately Agree Occasionally / Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Infrastructure and fans .
Yes 20 Female Bachelor's MSc 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Significantly Neutral Usually Some What Agree Some What 50 - 69% Neutral Good
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Usually Some What Neutral To a great extent Above 90% Agree Super
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree _
Yes 22 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Good experience



Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Rarely To a great extent Agree Very little 70 - 89% Agree Good faculty..
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Ppt classes
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Very well Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree No need for suggestin they are doing 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Group meetings ,lectures and seminar
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Good no improve
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 30 - 49% Agree The way teachers going is good
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Some What Agree Moderate 30 - 49% Agree Want brief explanation
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Strongly agree Usually Moderate Agree Moderate Below 29% Agree Improve cultural activities, students 
Yes 19 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Sometimes Moderately Neutral Occasionally / Some What Agree Moderate 50 - 69% Neutral Ntg
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Often Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree My teachers are good conservation
Yes 18 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly disagree To a great extent 70 - 89% Agree Very good
Yes 18 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Agree Very Good
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Sometimes Moderately Agree Occasionally / Some What Neutral Some What 50 - 69% Neutral Al right
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Very Poor Good Usually fair Often Moderately Strongly agree Usually Some What Neutral Very little 70 - 89% Agree ....
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree Provide digital classes
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 19 Male Bachelor's BCA 85 - 100% Satisfactory Sometimes Excellent Usually fair Rarely Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree Moderate 50 - 69% Strongly agree Increase focus
Yes 22 Male Bachelor's MSc 70 - 84% Average Always effectively Excellent Unfair Never Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Agree Excellent
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree 1. Increase the lab classes
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree It is good
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Always fair Sometimes Very well Neutral Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Meterials should be provided,bus 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Every faculty member is fabulous 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Rarely Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 30 - 49% Neutral Regular placement classes
Yes 21 Female Master's MSc 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Agree They are very good
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Connect with students
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Every faculty member is fabulous 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Attend daily to the college
Yes 21 Female Master's MCA 85 - 100% Average Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Assignments,best teaching, teacher 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree Provide more internship opportunities.
Yes 21 Female Master's M.Com 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Well trained tqq
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very well teaching
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Interact with all students
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Significantly Agree Usually Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree Interaction with students and make 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Often Very well Agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree To teach the subject very clear and 
Yes 23 Female Bachelor's M.Com 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent teaching
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Sometimes Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Great experience, excellent teaching
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Never Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nise teaching weel trained and
No 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Usually fair Sometimes Marginally Agree Usually Some What Neutral Moderate 50 - 69% Agree Ok
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Average Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Moderately Neutral Usually Moderate Agree Some What 70 - 89% Neutral Experienced faculty for optional 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Sometimes Excellent Unfair Sometimes Very well Agree Never Very little Agree To a great extent 30 - 49% Agree Teaching, communicate with 
Yes 22 Female Master's M.Com 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree There's nothing left over from my end.
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree Good
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Computer labs classes extend
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree NA
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Be calm with children...take more 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Agree Bord on teching
Yes 18 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Usually fair Often Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree Moderate 50 - 69% Agree None
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Sometimes Not at all Neutral Occasionally / Some What Agree Some What 50 - 69% Neutral Teachers should be friendly with 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Overall They Are Teaching Good And 
Yes 22 Female Master's MSc 55 - 69% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Often Very well Neutral Usually Some What Neutral Some What 50 - 69% Agree Teaching should be good,and able to 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree All over they good teaching and 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Average Sometimes Excellent Always fair Regularly Moderately Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Santhosh
Yes 21 Male Bachelor's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Super
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Rarely Moderately Agree Occasionally / Moderate Strongly agree To a great extent 50 - 69% Agree Many examples , applications , scope
Yes 19 Male Bachelor's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Teach frndly with students 
No 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree It's ok we enjoying our studies
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Sometimes Very Good Usually fair Sometimes Very well Agree Usually To a great extent Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Nothing to say
Yes 23 Female Master's MSc 85 - 100% Exceptional Always effectively Good Usually fair Sometimes Moderately Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree No comments
Yes 21 Male Master's Science(Any 55 - 69% Average Sometimes Very Good Sometimes Regularly Marginally Neutral Usually Some What Agree Very little 50 - 69% Agree Vdc
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
Yes 18 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Sometimes Often Significantly Agree Usually To a great extent Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Improve in lab activities
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Average Generally Good Usually fair Rarely Moderately Neutral Rarely Very little Disagree Some What Below 29% Neutral combining of both class should cancel
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Use better graphics and visual media 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Sometimes Very well Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Sometimes Very well Agree Usually To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Sometimes Very well Neutral Usually Some What Neutral To a great extent 50 - 69% Neutral Communication with all students is 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree Moderate
Yes 22 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 50 - 69% Strongly agree Good teaching
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Always fair Often Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree ALL GOOD
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree The overall quality of teaching, 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree There is no to
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Sometimes Significantly Agree Never Very little Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Everything is good
Yes 18 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Agree To a great extent 50 - 69% Agree To make displan.to see equally every 
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Attendance of the student should 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Often Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree System skills are not developing in 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree _
Yes 18 Female Master's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Usually fair Rarely Significantly Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Good
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Friendly teaching
Yes 20y Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Very nice teaching
Yes 18 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Always fair Rarely Moderately Neutral Occasionally / Some What Agree Some What 30 - 49% Neutral better modification of labs , 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree Moderate 50 - 69% Agree good teaching skills



Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Hello
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Having humanity and campassion
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Average Just satisfactorily Good Usually fair Often Moderately Agree Occasionally / Moderate Agree Some What 50 - 69% Agree 1.Be friendly with the students
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 55 - 69% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Regularly Very well Agree Usually Very little Agree To a great extent 70 - 89% Agree Communication with every student
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Usually Some What Agree Moderate 70 - 89% Agree Friendly communication
Yes 25 Male Master's MBA Below 30% Average Just satisfactorily Poor Unfair Never Moderately Strongly disagree Never Not at all Neutral Very little Below 29% Neutral Nothing
Yes 23 Female Master's M.Com 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Very well Agree Usually To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Super
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Digital class
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Generally Good Usually fair Sometimes Significantly Strongly agree Occasionally / To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Change the teacher
Yes 23 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Occasionally / Moderate Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree .
Yes 22 Male Master's MBA Below 30% Poor Very Poor Poor Unfair Never Not at all Strongly disagree Never Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree One of worst college and waste 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Freedom to the students
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree None
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Keep going like this only
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Promote and focus on regular 
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good teaching
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Average Sometimes Very Good Sometimes Regularly Very well Agree Rarely Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Agree Fffff
Yes 23 Female Master's MSc 70 - 84% Satisfactory Always effectively Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Agree 1) teachers must be cooperative 2) 
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 55 - 69% Satisfactory Just satisfactorily Good Sometimes Often Moderately Agree Occasionally / Some What Neutral Some What 50 - 69% Neutral Good
Yes 22 Female Master's MSc 30 - 54% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Sometimes Very well Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 30 - 49% Agree Improve communication skills, 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Strongly agree 1.Foster interactive learning 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Every time To a great extent Strongly disagree Moderate 50 - 69% Strongly agree Use better graphics and visual 
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Digital classes
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Use better graphics and visual media 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Sometimes Very well Agree Never Very little Neutral Moderate 70 - 89% Neutral Alow the students to class without any 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Neutral To a great extent 70 - 89% Strongly agree None
Yes 19 Male Master's Science(Any 70 - 84% Average Generally Fair Usually fair Never Moderately Neutral Rarely Very little Neutral Not at all Below 29% Neutral More field treep, more interacting with 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Excellent Always fair Sometimes Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Actually, iam very poor in english but 
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Usually fair Regularly Very well Agree Rarely Very little Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Present take care and don't fulish .
Yes 22 Female Master's MSc 55 - 69% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Sometimes Moderately Neutral Occasionally / Moderate Neutral Moderate 70 - 89% Agree Good
No 21 Male Master's MBA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Sometimes Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Everything is good
No 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Moderately Strongly agree Occasionally / Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Every thing is fine
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Moderately Strongly agree Occasionally / Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Everything is good
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 55 - 69% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Agree Im satisfied to the learning subjects, 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Increase the lab hours
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Often Not at all Neutral Never Very little Disagree Moderate Below 29% Agree .....
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Often Significantly Agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 30 - 49% Strongly agree ......
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Often Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Strongly agree Institute should teach digital learning 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Average Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree 1.good teaching 2. Friendly behavior
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Very well Strongly agree Never To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree PPT class
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Some What 70 - 89% Agree Nothing
No 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Improve in sports, encourage students 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree It is friendly environment
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Just satisfactorily Good Usually fair Never Marginally Neutral Rarely Very little Neutral Some What Below 29% Neutral 1. Take students on the field and 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Sometimes Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Internship
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Regularly Very well Disagree Rarely Moderate Agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Give more practical and write less
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree Good
Yes 18 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Regularly Very well Agree Occasionally / To a great extent Strongly agree Some What 50 - 69% Agree Lab class
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very well
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Always fair Sometimes Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree 1.improve the placement clases
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Agree To a great extent 50 - 69% Agree Teaching is good
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Good Always fair Sometimes Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree 1. Improve the placement classes
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Always fair Sometimes Moderately Agree Rarely Some What Agree Moderate 50 - 69% Agree Motivate Students, Encourage More, 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Never Significantly Strongly agree Every time To a great extent Neutral To a great extent Above 90% Strongly agree Encourage extracurricular activities in 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Be friendly, motivate, provide 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Some What 50 - 69% Agree Can teachers interact with students 
Yes 21 Male Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree Teachers should explain the syllabus 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good teaching
Yes 18 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Sometimes Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 30 - 49% Neutral Take experienced or well mannered 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Is super teaching
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Often Very well Neutral Occasionally / Some What Agree Some What 50 - 69% Neutral The faculty should explain in a correct 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Excellent Always fair Rarely Very well Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree Moderate Below 29% Agree There should be a lab section for 
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Very Poor Poor Unfair Rarely Not at all Disagree Never Very little Strongly disagree Not at all Below 29% Neutral No respect for parents and no extra 
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent 50 - 69% Agree Still have to reach the above the 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 55 - 69% Satisfactory Sometimes Good Sometimes Rarely Moderately Neutral Never Not at all Agree Not at all Above 90% Neutral .
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Internships, Games, placements 
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree Provide more practical knowledge to 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All is good
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree I agree with department of commerce 
Yes 18 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Neutral To communicate at good level.
No 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree All is ok
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Always fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Agree To a great extent Below 29% Agree Teachers most be friendly with the 
No 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree All is well
Yes 22 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Moderately Neutral Usually Some What Neutral Some What 30 - 49% Neutral Attendance
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Rarely Moderately Agree Occasionally / Very little Strongly agree Very little Below 29% Agree Should conduct more learning 
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Exceptional Sometimes Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree Nice
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Usually fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree Thank the teacher for the given more 



Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Always fair Often Moderately Neutral Occasionally / Moderate Agree Some What 30 - 49% Agree Improving practical form of teaching 
No 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Average Sometimes Very Good Always fair Never Very well Agree Never Moderate Disagree To a great extent 70 - 89% Neutral Slow teching even though giving 
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree To give more projects to students for 
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Everything is Good
Yes 18 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Good Always fair Sometimes Very well Strongly agree Usually Moderate Agree Moderate 30 - 49% Neutral .
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Agree 1. Focusing on soft skills should be 
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Regularly Very well Disagree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Nothing
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Excellent Sometimes Regularly Very well Strongly agree Occasionally / Very little Agree To a great extent 70 - 89% Agree Very good
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree It's really a better improvement in my 
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Super extent
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Occasionally / To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Agree Faculty is good
Yes 21 Male Master's Commerce & 70 - 84% Average Sometimes Very Good Sometimes Sometimes Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Good
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Sometimes Good Sometimes Rarely Moderately Agree Rarely Some What Agree Moderate 70 - 89% Neutral Try to complete the syllabus within the 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Always fair Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Add virtual classes in the daily routine
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Every time Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Very good and nice
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Very well Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree Moderate 70 - 89% Agree Good teaching
Yes 18 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Usually fair Regularly Significantly Strongly agree Usually To a great extent Disagree Some What 50 - 69% Strongly agree Commerce and business 
No 23 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree More job apartunities
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Teachers should interact with each 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Excellent
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree There should be no changes in the 
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 30 - 49% Agree I want full day clg
No 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Just satisfactorily Poor Always fair Rarely Not at all Neutral Never Not at all Neutral Some What 30 - 49% Neutral Some Teachers need to know what 
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Agree Every time To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Over all ite better what we have 
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Yes
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 30 - 49% Agree 1) Use the LCD projectors very 
Yes 20Y Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Good communication with us
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 30 - 49% Agree 1.Use the LCD projectors very 
No 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree More inter act with students
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Often Significantly Strongly agree Every time To a great extent Agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree Labs,
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Usually Moderate Agree Moderate 50 - 69% Agree .
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Implementation of skill development 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Sometimes Regularly Very well Strongly agree Occasionally / Moderate Strongly agree Not at all Above 90% Agree Very nice teaching and learning.
Yes 22 Male Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree All Good
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Sometimes Excellent Always fair Often Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Try to communicate more with 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Good
Yes 23 Male Master's MBA 55 - 69% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Not at all Agree Every time Very little Agree Very little 50 - 69% Agree Yes
Yes 24 Male Master's MBA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Its very nice teaching staff
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 55 - 69% Average Just satisfactorily Good Always fair Rarely Moderately Agree Occasionally / Moderate Agree Some What 50 - 69% Agree Yes
Yes 23 Male Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Communicate with students, help in 
Yes 21 Female Master's MBA 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Best
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 55 - 69% Average Sometimes Good Always fair Sometimes Moderately Agree Every time Moderate Neutral Not at all Below 29% Strongly agree Digital class and advance teaching 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Generally Fair Usually fair Sometimes Very well Agree Occasionally / Some What Agree Some What 70 - 89% Neutral Nothing to improve,my college faculty 
Yes 23 Male Bachelor's MBA 30 - 54% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Non
Yes 24 Male Master's MBA 30 - 54% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree The teachers and institution is 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Sometimes Very well Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree PPT class
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 30 - 54% Below Always effectively Fair Always fair Sometimes Very well Neutral Occasionally / Moderate Neutral Moderate Below 29% Neutral To give best teaching facality
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree More actives need to be started
No 24 Male Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree No comments
Yes 21 Male Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Significantly Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Effective use ICT Tools,Empowering 
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree 1.Use better graphics and visual 
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Excellent Usually fair Regularly Significantly Agree Usually Some What Agree Some What 70 - 89% Agree To suggest to attend the student to 
Yes 22 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Good Always fair Sometimes Very well Agree Occasionally / To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Agree .
Yes 20 Female Bachelor's MSc 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree PPT class
Yes 22 Female Master's MBA 30 - 54% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Sometimes Significantly Agree Every time Some What Strongly agree Some What 30 - 49% Strongly agree Satisfied by the lectures
Yes 21 Female Master's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Excellent Usually unfair Sometimes Moderately Disagree Rarely Very little Disagree Very little 30 - 49% Agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Sometimes Good Always fair Often Moderately Neutral Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Neutral Can improve co curricular activities
Yes 24 Male Master's MBA 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Sometimes Very well Agree Every time Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree 1.students should come to clg 
No 23 Female Master's MBA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Usually Moderate Strongly agree To a great extent 50 - 69% Agree Lack of interaction with students
No 22 Male Master's MBA 70 - 84% Exceptional Always effectively Very Good Sometimes Regularly Very well Strongly disagree Every time Moderate Neutral To a great extent 70 - 89% Neutral Grate
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Agree Yes
Yes 20 Female Master's M.Com 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good
Yes 18 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Good Always fair Sometimes Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Nothing
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Never To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree Field work,Trips, sports activities
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree I had learned a lot from our teachers I 
No 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree I Agreed very well we Have Well 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Sometimes Very Good Usually fair Rarely Moderately Agree Occasionally / Some What Agree Some What 50 - 69% Agree Breif explaination about concept in 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Often Significantly Neutral Occasionally / Moderate Agree Moderate 70 - 89% Neutral No other suggestions
Yes 18 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good preparation
Yes 24 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Yes 22 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Exceptional Very Poor Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Occasionally / To a great extent Strongly agree Moderate 50 - 69% Disagree COMMERCE
Yes 21 Female Master's BCA 85 - 100% Satisfactory Sometimes Excellent Always fair Regularly Moderately Strongly agree Every time Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Very good
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No other suggestions
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Sometimes Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Agree Encouragement, Motivation,
Yes 18 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Sometimes Sometimes Very well Neutral Rarely Some What Agree Some What 50 - 69% Agree 1.Take the individual needs of the 
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree From my side for the lessons to 
Yes 18 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Strongly agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Nothing to give ani suggestions. 
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 55 - 69% Average Just satisfactorily Good Sometimes Regularly Not at all Agree Occasionally / Not at all Agree Not at all Below 29% Agree ICT tools are mandatory ..... Need 
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Sometimes Good Usually fair Regularly Moderately Agree Occasionally / Very little Agree Some What Below 29% Agree ICT tools are necessary, should use 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 30 - 49% Agree It's good
Yes 22 Female Master's MBA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Every time To a great extent Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Improve more LCD projectors and 
Yes 22 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Our college is very good for studies
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Good teaching
Yes 22 Female Master's MBA 55 - 69% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Motivate students to take part in every 



Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Generally Good Usually fair Rarely Moderately Disagree Never Very little Strongly agree Moderate 70 - 89% Neutral Keep a better lecturers for hard 
Yes 22 Female Bachelor's MBA 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree good
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Significantly Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Excellent
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Sometimes Significantly Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Excellent
Yes 20 Male Master's Commerce & 30 - 54% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Sometimes Sometimes Very well Neutral Usually Some What Agree Some What 50 - 69% Agree Nice
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Very well Disagree Rarely Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Placement drives are not available
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Neutral No
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Agree To a great extent 70 - 89% Neutral No
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Agree Moderate 70 - 89% Strongly agree No
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 55 - 69% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Significantly Strongly agree Occasionally / Some What Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Try to reach every student & clarify 
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Sometimes Regularly Very well Agree Usually Moderate Agree To a great extent 30 - 49% Agree Prepare good teaching
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Usually fair Regularly Very well Neutral Usually Moderate Agree Moderate Below 29% Agree No suggestions
Yes 21 Others Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Sometimes Moderately Agree Usually Moderate Agree Some What 30 - 49% Agree More interaction with students and 
Yes 22 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Excellent
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Exceptional Sometimes Good Always fair Never Moderately Agree Usually Some What Agree Some What Below 29% Strongly agree Concentration , voice
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree ..
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Average Always effectively Excellent Usually fair Sometimes Significantly Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 70 - 89% Strongly agree Just nothing all are good at their 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Good
Yes 22 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Ok
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Occasionally / Moderate Agree Some What 50 - 69% Agree Teaching skills must be improved
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Sometimes Moderately Agree Every time Very little Agree Moderate Below 29% Agree Good
Yes 23 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time Some What Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree All good
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Sometimes Moderately Agree Occasionally / Some What Neutral Some What 70 - 89% Agree Some good
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Good Always fair Sometimes Moderately Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Just show them , how the real life.
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Regularly Very well Agree Occasionally / Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree 1.organizing cultural events 2.trips for 
Yes 20 Female Bachelor's BCA 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree Teachers have to communicate more 
Yes 22 Female Master's MBA 55 - 69% Satisfactory Just satisfactorily Very Good Sometimes Sometimes Significantly Agree Usually To a great extent Neutral Some What 30 - 49% Neutral They will teach you with more 
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Teachers should take care about 
No 21 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Never Moderately Disagree Rarely Some What Agree Some What 30 - 49% Neutral To improve
Yes 22 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Every time To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Yes it okayed
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All is well
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Learning listening reading
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 55 - 69% Poor Very Poor Poor Unfair Never Not at all Strongly disagree Never Very little Disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Average clg
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Good Unfair Regularly Very well Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Ok good
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Sometimes Very well Agree Usually Moderate Strongly agree Moderate 50 - 69% Strongly agree Very good faculty
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Encourage open communication, 
Yes 20 Male Master's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree There is no remark
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Sometimes Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 50 - 69% Strongly agree Nothing to suggest our faculty is 
Yes 18 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Create a consistent structure
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & Below 30% Poor Very Poor Poor Unfair Never Not at all Strongly disagree Never Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Classroom technology, connect with 
Yes 21 Male Bachelor's BCA 70 - 84% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree ...
Yes 20 Male Bachelor's MBA 85 - 100% Satisfactory Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Very good
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Always fair Often Very well Agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree .
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Usually fair Often Significantly Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree My over all experience till now is 
Yes 22 Female Master's MSc 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree -
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Usually To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Encourage group activities and group 
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Average Just satisfactorily Good Usually fair Never Moderately Agree Rarely Moderate Agree To a great extent 30 - 49% Agree Nothing
Yes 20 Female Bachelor's Commerce & 55 - 69% Exceptional Always effectively Good Always fair Sometimes Very well Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree friendly lectures
Yes 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Below Just satisfactorily Good Always fair Sometimes Very well Agree Every time Some What Strongly agree To a great extent Above 90% Agree B. Spandana
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent
Yes 20 Male Bachelor's MBA 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Usually fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Hey help well to me
Yes 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree Very good
Yes 21 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good and very calmly the staff 
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Just satisfactorily Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Group activities ,team work
Yes 20 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Just satisfactorily Good Usually fair Sometimes Moderately Agree Rarely Some What Neutral Some What 30 - 49% Agree More lab hours for commerce
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Just satisfactorily Good Always fair Rarely Very well Neutral Usually Moderate Agree Some What Below 29% Agree Weekly 3days afternoon lab for 
No 22 Male Bachelor's Commerce & 55 - 69% Satisfactory Sometimes Good Always fair Regularly Very well Agree Every time Some What Agree Some What 50 - 69% Agree good teaching ,
Yes 21 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Everything is good
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Reflect and recognise student 
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Average Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Agree Every time To a great extent Agree To a great extent 50 - 69% Agree Nothing
Yes 19 Male Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Very well Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent 70 - 89% Strongly agree 10
Yes 19 Male Master's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Satisfactory Sometimes Very Good Usually fair Sometimes Very well Agree Rarely Moderate Agree Some What 30 - 49% Agree 1.Encouraging team works and group 
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Average Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Moderately Agree Usually Some What Agree Moderate 50 - 69% Neutral Good
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Usually fair Regularly Very well Neutral Occasionally / Some What Neutral Some What 50 - 69% Agree There is no suggestions to give on my 
Yes 21 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Satisfied
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Agree Usually To a great extent Agree Moderate 70 - 89% Agree Teachers should be active in cultural 
Yes 20 Female Bachelor's BCA 85 - 100% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Very well Agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Teach
No 21 Female Bachelor's Commerce & 85 - 100% Average Just satisfactorily Good Usually fair Often Very well Neutral Usually Moderate Neutral Some What 50 - 69% Agree Some more communication skills
Yes 22 Female Master's MSc 70 - 84% Satisfactory Sometimes Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree They are perfect
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Just satisfactorily Good Sometimes Rarely Moderately Neutral Occasionally / Some What Neutral Moderate 70 - 89% Neutral Interact with all students
Yes 20 Female Bachelor's Science(Any 70 - 84% Exceptional Sometimes Very Good Usually fair Never Marginally Neutral Rarely Some What Neutral To a great extent 70 - 89% Agree Getting More MNC companies for 
Yes 19 Male Bachelor's Science(Any 30 - 54% Below Very Poor Poor Unfair Never Not at all Strongly disagree Never Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Worst college
Yes 19 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Satisfactory Always effectively Very Good Usually fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Overall everything is good.
No 18 Female Bachelor's Commerce & 70 - 84% Exceptional Just satisfactorily Very Good Usually fair Regularly Significantly Strongly agree Every time Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Communication, centric methods, 
No 20 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Very Good Always fair Often Very well Agree Usually Moderate Agree Moderate 70 - 89% Agree Helps and Identify Weekness people 
Yes 22 Male Bachelor's Commerce & 70 - 84% Exceptional Always effectively Very Good Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Make students to use computers
Yes 22 Male Bachelor's Science(Any 85 - 100% Exceptional Always effectively Excellent Always fair Regularly Significantly Strongly agree Every time To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good experience.. Excellent
Yes 19 Female Bachelor's Science(Any 85 - 100% Satisfactory Always effectively Fair Always fair Regularly Very well Agree Occasionally / To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree by making students give seminar to 
Yes 26 Female Bachelor's MBA 30 - 54% Satisfactory Always effectively Very Good Sometimes Regularly Moderately Agree Never Some What Neutral Some What Below 29% Agree Don't focus on only some students


